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Úvod
Tato část 3 normy IEC 62109 uvádí požadavky na výrobky, které se skládají z elektronického prvku
a fotovoltaického (PV) prvku nebo PV modulu. U tohoto typu zařízení musí být brán ohled na
specifická bezpečnostní hlediska, která vyplývají z kombinace těchto dvou typů výrobků. Tato část
3 poskytuje bezpečnostní požadavky: odkazem na jiné části IEC 62109 a k normám pro PV moduly,
jako např. IEC 61730, definujícím zkoušky a požadavky, které jsou dodatkem k těmto normám
výrobků dílčích prvků, definujícím modifikace zkušebních postupů v IEC 62109 a IEC 61730,
a poskytujících pokyn pro aplikaci těchto zkoušek na kombinaci PV modulu a elektroniky.

1 Rozsah platnosti
Tato část 3 IEC 62109 pokrývá zvláštní bezpečnostní požadavky na elektronické prvky, které jsou
mechanicky a/nebo elektricky začleněny do (PV) modulů nebo systémů.

Mechanicky a/nebo elektricky začleněné znamená, že celá kombinace elektronického zařízení
s fotovoltaickým prvkem se prodává jako jeden výrobek. Nicméně, zkoušky v této normě lze také
použít k vyhodnocení kompatibility PV modulů a elektronických zařízení, které se prodávají
samostatně a jsou určeny k instalaci blízko sebe.

Položky zahrnuté v tomto rozsahu platnosti:

Elektronická zařízení kombinovaná s PV moduly, která vykonávají funkce, jako jsou, ale bez omezení
na, přeměnu výkonu DC-DC nebo DC-AC, aktivní diody, ochrany, ovládání, monitorování nebo
komunikaci. Tyto požadavky se konkrétně týkají takovýchto elektronických zařízení používaných
v kombinaci s plochými fotovoltaickými (PV) moduly.

POZNÁMKA Uznává se, že fyzický návrh výrobků, na které se vztahuje tento rozsah platnosti, se



může značně lišit, předpokládá se, že požadavky této normy se možná budou muset vyvíjet, aby
splňovaly jednoznačné bezpečnostní požadavky na takové výrobky, zejména pokud fotovoltaický
prvek výrobku nemá konfiguraci ploché desky. Jako na například tato norma se plně nezabývá
bezpečnostními požadavky na fotovoltaiku integrovanou do budovy (BIPV) a na výrobky fotovoltaiky
připojené k budovám (BAPV), i když by spadaly do oblasti působnosti této normy.

Účelem požadavků této části IEC 62109 je poskytnout další požadavky na zkoušení související s bezpečností
pro následující typy integrované elektroniky, společně označované jako modul integrovaného zařízení (MIE):

a)   MIE typu A, kde PV prvek lze vyhodnotit jako PV modul podle IEC 61730-1 a IEC 61730-2
nezávisle na elektronickém prvku;

b)   MIE typu B, kde PV prvek nelze vyhodnotit jako PV modul podle IEC 61730-1 a IEC 61730-2
nezávisle na elektronickém prvku.

Položky vyloučené z rozsahu platnosti:

PV moduly s pouze jednou nebo více bypass diodami jako kombinovaným nebo integrovaným
prvkem. Na takové výrobky se vztahují normy IEC 61730-1 a IEC 61730-2.

Aspekty zahrnuté a vyloučené z rozsahu platnosti:

Platí všechny aspekty podle IEC 62109-1:2010. Doplnění do seznamu „vyloučeno z rozsahu platnosti“
je vyhodnocení MIE podle IEC 61215-1.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

NP1)   NÁRODNÍ POZNÁMKA Oprava doplněna na základě informací z CENELEC.

NP2)   NÁRODNÍ POZNÁMKA Oprava zapracována na základě informací z CENELEC.


